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BISCARROSSE BRIDGE CLUB 
COMPTE-RENDU du CONSEIL 

D'ADMINISTRATION 
Du 12/01/2023 

 
 
 
 

 
Etaient présent(e)s: Mmes Constant, Gilbert. 
                              MM. Constant, Delahaye, Grimoin, Jakubovich, , Simon 
 
Etaient excusés Mme Trancart MM. Roullet et Tisne 
 
 
  
1- FINANCES : situation satisfaisante.  
Le bilan du 3B de Noël a présenté un déficit de 430€ pour le club, non compris les 
vins. Nous pensons que, vu la situation de nos finances, cette somme est tout à fait 
raisonnable, puisque de telles fêtes nous permettent de nous réunir dans un climat 
de joyeuse et amicale convivialité et de passer un bon moment ensemble. Vos 
réactions en général nous confirment dans cette opinion.  
 
Ecran TV. Il a été changé pour un coût de 298€. Merci à ceux qui se sont chargés de 
l’achat et de l’installation du nouvel écran. 
 
 
2- POINT sur les TOURNOIS. 
 
Le directeur technique nous a donné les statistiques de fréquentation des tournois de 
régularité du mois de décembre 2022 : 

- 20,5 paires/tournoi avec une légère prédominance du jeudi : 21 paires contre 
20 paires le lundi.   

Continuez à venir toujours plus nombreux aux tournois et à faire de la publicité pour 
notre club autour de vous. 
 
3 – Tournoi de la chandeleur. 
 
Ce tournoi aura lieu le jeudi 2 février. Comme de tradition, il est demandé aux 
adhérents de confectionner et d’apporter au club des crêpes qui seront dégustées 
après le tournoi. Si l’on en croit les statistiques, nous serons au moins 21,5 paires, 
soit au minimum 43 personnes…. 
On ne vous fait pas un dessin, mais il nous faudra un certain nombre de crêpes. 
Alors, à vos poêles !!! et on vous rappelle que la confection des crêpes n’est pas 
réservées aux seules joueuses, les joueurs aussi sont invités à relever le défi. 
Le club se charge de fournir le cidre pour accompagner les crêpes. 

 



Dernier point, il nous faut connaître, à l’avance, le nombre de crêpes que chacun(e) 
apportera. Donc, merci d’envoyer un mail ou sms (06 69 55 05 35) au secrétaire 
lundi 30 janvier au plus tard, en indiquant le nombre de crêpes que vous comptez 
apporter. 
 
 
 
4- Tournois 3B :  
 
Le prochain 3B aura lieu le Vendredi 17 février. 
 
Comme d’habitude, un repas sera servi : 
 

-  Apéritif dînatoire 
-  Plat principal 
-  Dessert. 

Vin à volonté !!!! mais il vous sera demandé de souffler dans un 
éthylotest avant de reprendre votre véhicule. 
 
(allez, ne vous en faites pas, c’est une mauvaise plaisanterie du secrétaire !!! Nous  
savons que vous êtes tou(te)s raisonnables) 
 
Prix : 18€/ personne. ticket compris. 
 
5 – Site du club. 
 
Nous vous rappelons que le club dispose d’un nouveau  site internet très bien fait et 
vous invitons à y faire de fréquentes visites pour vous informer sur la vie du club, 
mais aussi glaner un tas d’autres informations concernant des points techniques par 
exemple, Y figurent, l’explication du Rubensohl, le Stayman 3 réponses et bien 
d’autres choses.  
 
Alors, notez bien l’adresse du site 
 

www.biscarrossebridgeclub.fr 
 

 
Prochaine réunion : Lu. 06/02/2023 
 
 
  
 
 
La présidente : E. Gilbert                                 Le Secrétaire: F. Delahaye 
 


